



VÝROČNÍ ZPRÁVA ZA ROK 2022

Jsme multimediální společnost, která podporuje rozvoj regionu a přináší každodenní aktuální zpravodajství.



Studio STA - multimediální agentura o.p.s.

IČO: 22888853, **DIČ:** CZ22888853

Sídlo: Dr. E. Beneše 1497/21, 792 01 Bruntál

Tel.: +420 736 223 051

E-mail: reditelstvi@studio-sta.cz

Web: www.studiosta.cz

Datová schránka: 9q3h27m

Číslo účtu: 2200824759/2010 (FIO banka, a.s.)

Vítejte

ZDEŇKA SPURNÁ

ředitelka společnosti

Uplynul další rok a my máme opět příležitost shrnout to nejdůležitější ve Výroční zprávě Studia STA za rok 2022. Můžete v ní najít stručnou rekapitulaci uplynulých měsíců v roce 2022, zajímavosti o regionálním zpravodajství STA Bruntálsko a také o našem česko-polském přeshraničním projektu.

Děkujeme vám za podporu činnosti, ať už finanční anebo praktickou – zapojením se do našich společných aktivit a zpravodajství STA Bruntálsko.

Zástupci Studia STA – multimediální agentury o.p.s. opět pracovali po celý rok 2022 na rozvoji celé organizace a významné prezentaci a propagaci celého bruntálského regionu, ale i Moravskoslezského kraje.

Těšíme se na spolupráci v roce 2023.



Společnost Studio STA - multimediální agentura o.p.s. v roce 2022 oslavila 11. výročí od svého založení. Realizovala významný česko-polský přeshraniční projekt ve spolupráci s polským partnerem Nyskie Towarzystwo Społeczno Kulturalne (Nowiny Nyskie). Redakce zpravodajství STA Bruntálsko zajišťovala prezentaci kandidátům v senátních a komunálních volbách.

O společnosti



Studio STA – multimediální agentura o.p.s. se zaměřuje na podporu, rozvoj a mediální propagaci měst a obcí v ČR a EU, tradic a zvyků, kultury, sportu, společenského života a dalších oblastí. Provozuje regionálně nejčtenější zpravodajský portál STA Bruntálsko, který se soustředí na aktivity na Bruntálsku a v Moravskoslezském kraji.



ROZVOJ MĚST A OBCÍ

Soustředíme se na ČR, Moravskoslezský kraj – Bruntálsko, Krnovsko, Rýmařovsko, Vrbensko, Osoblažsko a Opavsko.



AKTIVITY ORGANIZACÍ

Propagujeme činnost neziskových a jiných zájmových organizací.



CZ-PL SPOLUPRÁCE

Spolupracujeme s naším polským partnerem Nyskie Towarzystwo Społeczno Kulturalne (Nowiny Nyskie) a Euroregionem Praděd.

Vedení společnosti

Studio STA – multimediální agenturu o.p.s. řídí ředitelka společnosti **Zdeňka Spurná**.

Správní radu vede předseda Michal Novotný, členové jsou Aleš Šupina a Ladislav Kováč.

Dozorčí radu vede předseda Martin Polok, členky jsou Šárka Novotná a Petra Vlačuhová.



Radek Vráblik
zakladatel společnosti

Společnost Studio STA - multimediální agentura o.p.s. založil v roce 2011. Věnuje se podpoře společnosti, podílí se na mediální prezentaci regionu a soustředí se na přeshraniční česko-polskou spolupráci.



Zdeňka Spurná
ředitelka společnosti

Ve společnosti působí od roku 2011, funkci ředitelky vykonává od roku 2012. Současně řídí regionální zpravodajství STA Bruntálsko a významně se podílí na rozvoji a prezentaci společnosti a celého regionu.



Michal Novotný
předseda správní rady společnosti



Martin Vdovičik
fotograf kameraman

Rok 2022

Další rok ve Studiu STA byl zaměřený na rozvoj společnosti a mediální podporu nejenom bruntálského regionu, ale i Moravskoslezského kraje. Soustředili jsme se na mnohé obecně prospěšné aktivity. Rok 2022 byl opět nabitý.



CZ-PL přátelství

V roce 2021 jsme zahájili česko-polskou přeshraniční spolupráci s naším polským partnerem Nyskie Towarzystwo Społeczno Kulturalne (Nowiny Nyskie) a v roce 2022 jsme zrealizovali společný CZ-PL projekt "Česko polská cesta po regionu".



11. výročí Studia STA

Studio STA - multimediální agentura o.p.s. a regionální zpravodajství STA Bruntálsko oslavilo 11. výročí od svého založení v roce 2011. Tolik let jsme tu s vámi. Děkujeme Vám za dlouhodobou přízeň a jsme rádi, že naše regionální zprávy jsou vám každý den na dosah ruky!



Prezentace STA

Podpořili jsme mnoho organizací a kulturních, společenských a sportovních akcí v regionu. Udělili jsme několik desítek mediálních záštít a našim partnerům jsme pomohli s prezentací. Každoročně se soustředíme na důkladný rozvoj a informovanost nejenom bruntálského regionu.



Česko-polská cesta po regionu



Společnost Studio STA – multimediální agentura o.p.s. a Nyskie Towarzystwo Społeczno Kulturalne v roce 2022 realizovaly projekt „Česko-polská cesta po regionu“, který byl financovaný z prostředků Evropského fondu pro Regionální rozvoj prostřednictvím Euroregionu Praděd z Programu INTERREG V-A. Společné aktivity se soustředily na podporu a propagaci obou regionů v rámci zpravodajství STA Bruntálsko a Nowiny Nyskie. Projekt měl hned několik dílčích a významných aktivit.

Přátelské česko-polské setkávání

Během realizace celého česko-polského projektu jsme se setkávali, řešili jsme společně organizaci a realizaci dílčích aktivit, prohlubovali jsme přeshraniční spolupráci a přátelství, odbourávali jsme jazykové bariéry a společně podporovali rozvoj obou regionů.

Fotografická soutěž Moje oblíbené místo

Uspořádali jsme fotografickou soutěž, která byla zaměřena na Moravskoslezský kraj a Opolské vojvodství. Do soutěže se během půl roku přihlásilo 41 soutěžících. Jedno nejoblíbenější místo patří fotografii „Bruntál – Uhlířský vrch“. Autorem fotografie je Libor Kappel. Dalšími fotografiemi byla „Ranní pastva“ od Františka Kučery a dvě polské „Lipniki“ od Marcin Berenda a „Rezerwat przyrody Cicha Dolina w Pokrzywniej“. Snímek pořídila Aleksandra Fierka.

Česko-polská cesta po regionu

Multimediální část projektu

Multimediální část byla zaměřena na propagaci a prezentaci bruntálského regionu. Televizní štáb STA Bruntálsko vyrazil do terénu a navštívil hned několik zajímavých míst. Zavítal do jedné vrbenské sklárny (sklářství), objevil lahodnou chuť rýmařovského piva (pivovarnictví), podíval se na farmu do Stránského (život na farmě), v Jiříkově se zajímal o vyřezávaný betlém (řezbářství) a veřejnost pozval také na výlet na Slezskou Hartu a Osoblažskou úzkokolejku. Prezentace pak probíhala v rámci obou zpravodajství STA Bruntálsko (CZ) a Nowiny Nyskie (PL).

Slavnostní večer s vyhlášením výsledků

Obě česko-polské delegace, zástupci Euroregionu Praděd, vítězové fotografické soutěže a další hosté se setkali na slavnostním večeru, který se uskutečnil v Kulturním, informačním a vzdělávacím centru ve Vrbně pod Pradědem v pátek 4. listopadu 2022. Uspořádání slavnostního večera s vyhlášením výsledků a kulturním programem bylo finální částí celého ročního česko-polského projektu.



Zpravodajství STA Bruntálsko

Online zpravodajství STA Bruntálsko (www.stabruntalsko.cz) patří mezi nejčtenější v našem regionu. Přinášíme aktuální a nejdůležitější regionální zprávy z Moravskoslezského kraje, resp. Bruntálska, Krnovska, Rýmařovska, Vrbenska, Osoblažska a Opavska.

STA Bruntálsko


NOVINKY REGION Krimi KULTURA VOLNÝ ČAS ČESKO TÉMA



Pondělí 17. dubna 2023 | Svátek slavi Rudolf

Počasí na Bruntálsku  Přeháňky 8°C



YouTube 



Sociální sítě

Nedílnou součástí zpravodajského portálu STA Bruntálsko jsou sociální sítě. Provozujeme stránku na Facebooku, profil na Twitteru, Instagramu a YouTube.



Tematické rubriky

Zpravodajství STA Bruntálsko nabízí hned několik zajímavých rubrik – Novinky, Region, Krimi, Kultura, Česko, Volný čas a další speciální rubriky zaměřené na prezentaci.



Oblíbenost u čtenářů

Regionální zpravodajství je velmi přitažlivé pro naše čtenáře. Na portál STA Bruntálsko zavítá přes 640 tisíc čtenářů za rok, na facebookové stránce máme přes 18 tisíc fanoušků a za rok vypublikujeme přes 1600 článků.

Zpravodajství STA Bruntálsko

Návštěvnost regionálního zpravodajství STA Bruntálsko zobrazuje také přehled míst, z jakých lokalit čtenáři navštívili online zpravodajský portál, a jaké články byly nejčtenějšími v daném roce.



Nejpopulárnější místa a měsíc v roce 2022

Zpravodajský portál STA Bruntálsko v roce 2022 navštívilo nejvíce čtenářů z Prahy, Krnova, Bruntálu, Ostravy a Opavy. Nejčtenější byl leden a následoval ho měsíc listopad.



Nejčtenější články v roce 2022

Mezi nejčtenější články v roce 2022 můžeme řadit "Zubní ambulance SZZ Krnov zahájí činnost od 17. ledna 2022", "Tragédie v Krnově! Opilý 27letý muž zavraždil svou přítelkyni, motivem měla být žárlivost" a "Vlk na Bruntálsku! Přeběhl přes silnici, natočila ho kamera!"

PREZENTACE A PROPAGACE V ONLINE ZPRAVODAJSTVÍ STA BRUNTÁLSKO

Široké veřejnosti, podnikatelům, firmám, různým organizacím, politickým stranám a hnutím a dalším subjektům nabízíme mediální prezentaci a propagaci nejenom v rámci online zpravodajství STA Bruntálsko a na sociálních sítích.

Zveřejnit si mohou u nás logo, banner a PR článek. Zhotovíme foto a video reportáž. Zajistíme mediálního zástupce, tiskový servis a propagaci akce. Nabízíme moderování kulturních a společenských akcí...



Hospodaření 2022

Společnost Studio STA – multimediální agentura o.p.s. celý rok všechny své stávající aktivity financovala především zajišťováním mediální prezentace a propagace. Největší položkou na seznamu nákladů byla realizace česko-polského přeshraničního projektu "Česko-polská cesta po regionu" a provoz nových médií a činností spojených s rozvojem zpravodajství a zpracováváním reportáží. Další finance byly využívány na chod společnosti, zajišťování servisu akcí v regionu a důkladnou propagaci multimediální agentury. Zároveň se zdokonaloval zpravodajský portál STA Bruntálsko a připravovaly se nové webové stránky společnosti.



Výnosy za rok 2022

253 822,34 Kč



Náklady za rok 2022

449 576,25 Kč



Příloha k účetní uzávěrce za rok 2022

Čl. I. Obecné údaje

1. Popis účetní jednotky:

Název: Studio STA – multimediální agentura o.p.s.
Sídlo: Dr. E. Beneše 1497/21, Bruntál, PSČ 792 01
Právní forma: Obecně prospěšná společnost
Rozhodující předmět činnosti: multimediální činnost
Datum vzniku: 18.5.2011
Změny a dodatky v obchodním rejstříku: /

2. Název a sídlo společnosti, ve které se účetní jednotka podílí více jak 20% na jejím základním jmění:

nepodílí se

3. Průměrný počet zaměstnanců:

Celkem: 0
z toho řídících: 0
Výše osobních nákladů celkem: 0 tis. Kč
z toho u řídících pracovníků: 0

Čl. II. Informace o účetních metodách a obecných účetních zásadách

1. Způsob ocenění:

- zásob nakupovaných a vytvořených ve vlastní režii: nejsou
- hmotného a nehmotného investičního majetku vytvořeného vlastní činností: takový majetek nebyl
- cenných papírů a majetkových účastí: v nominální hodnotě
- příchovků a přírůstků zvírat: nejsou

2. Způsob stanovení reprodukční pořizovací ceny u majetku oceněného v této ceně:

Nebylo použito.

3. Druhy vedlejších pořizovacích nákladů a složky nákladů zahrnované do cen zásob stanovených na úrovni vlastních nákladů:

Nejsou.

4. Změny způsobu oceňování, postupů odepisování, postupů účtování a uspořádání položek účetní závěrky:

Změny nenastaly.

5. Způsob stanovení opravných položek k majetku:

Opravné položky jsou tvořeny dle zákona.

6. Způsob sestavování odpisových plánů pro investiční majetek a použité odpisové metody při stanovení účetních odpisů:

Účetní odpisy jsou shodné s odpisy daňovými.

7. Způsob uplatněný při přepočtu údajů v cizích měnách:

Cizí měny jsou přepočítány kurzem ČNB ke dni 31.12.2022

Čl. III.

Doplňující informace k rozvaze a výkazu zisků a ztrát

1. Rozpis majetku, který je zatížen zástavním právem, popř. věcným břemenem, povaha a forma tohoto zajištění:

Zástavním právem není zatížen žádný majetek.

2. Pohledávky:

- a) souhrnná výše pohledávek po lhůtě splatnosti: 0 tis. Kč

3. Závazky:

- a) souhrnná výše závazků po lhůtě splatnosti: 0 tis. Kč
- b) závazky kryté podle zástavního práva, povaha a forma tohoto zajištění: nejsou
- c) závazky (nepeněžní i peněžní) nevyúčtované v účetnictví: nejsou

Zdeňka Spurná – ředitelka společnosti

ROZVAHA pro nevýdělečné organizace

v plném rozsahu

ke dni 31.12.2022

(v celých tisících Kč)

IČO
2 2 8 8 8 8 5 3

Název a sídlo účetní jednotky

Studio STA - multimediální agentura o.p.s.

Dr. E. Beneše 1497

BRUNTÁL

79201

Označení a	AKTIVA b	Stav k prvnímu dni účetního období 1	Stav k poslednímu dni účetního období 2
A.	Dlouhodobý majetek celkem (A.I. + A.II. + A.III. + A.IV.)	0	0
A. I.	Dlouhodobý nehmotný majetek celkem (součet A.I.1. až A.I.7.)	0	0
1.	Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje	0	0
2.	Software	0	0
3.	Ocenitelná práva	0	0
4.	Drobný dlouhodobý nehmotný majetek	0	0
5.	Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek	0	0
6.	Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek	0	0
7.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek	0	0
A. II.	Dlouhodobý hmotný majetek celkem (součet A.II.1. až A.II.10.)	0	0
1.	Pozemky	0	0
2.	Umělecká díla, předměty a sbírky	0	0
3.	Stavby	0	0
4.	Hmotné movité věci a jejich soubory	0	0
5.	Pěstitelské celky trvalých porostů	0	0
6.	Dospělá zvířata a jejich skupiny	0	0
7.	Drobný dlouhodobý hmotný majetek	0	0
8.	Ostatní dlouhodobý hmotný majetek	0	0
9.	Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	0	0
10.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek	0	0
A. III.	Dlouhodobý finanční majetek celkem (součet A.III.1. až A.III.6.)	0	0
1.	Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba	0	0
2.	Podíly - podstatný vliv	0	0
3.	Dluhové cenné papíry držené do splatnosti	0	0
4.	Zápůjčky organizačním složkám	0	0
5.	Ostatní dlouhodobé zápůjčky	0	0
6.	Ostatní dlouhodobý finanční majetek	0	0

Označení a	AKTIVA b	Stav k prvnímu dni účetního období 1	Stav k poslednímu dni účetního období 2
A. IV.	Oprávky k dlouhodob. majetku celkem (součet A.IV.1 až A.IV.11.)	0	0
1.	Oprávky k nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje	0	0
2.	Oprávky k softwaru	0	0
3.	Oprávky k ocenitelným právům	0	0
4.	Oprávky k drobnému dlouhodobému nehmotnému majetku	0	0
5.	Oprávky k ostatnímu dlouhodobému nehmotnému majetku	0	0
6.	Oprávky ke stavbám	0	0
7.	Oprávky k samostatným hmotným movitým věcem a souborům hmotných movitých věcí	0	0
8.	Oprávky k pěstitelským celkům trvalých porostů	0	0
9.	Oprávky k základnímu stádu a tažným zvířatům	0	0
10.	Oprávky k drobnému dlouhodobému hmotnému majetku	0	0
11.	Oprávky k ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku	0	0
B.	Krátkodobý majetek celkem (B.I. + B.II. + B.III. + B.IV.)	13	61
B. I.	Zásoby celkem (součet B.I.1. až B.I.9.)	0	0
1.	Materiál na skladě	0	0
2.	Materiál na cestě	0	0
3.	Nedokončená výroba	0	0
4.	Polotovary vlastní výroby	0	0
5.	Výrobky	0	0
6.	Mladá a ostatní zvířata a jejich skupiny	0	0
7.	Zboží na skladě a v prodejnách	0	0
8.	Zboží na cestě	0	0
9.	Poskytnuté zálohy na zásoby	0	0
B. II.	Pohledávky celkem (součet B.II.1. až B.II.19.)	5	0
1.	Odběratelé	5	0
2.	Směnky k inkasu	0	0
3.	Pohledávky za eskontované cenné papíry	0	0
4.	Poskytnuté provozní zálohy	0	0
5.	Ostatní pohledávky	0	0
6.	Pohledávky za zaměstnanci	0	0
7.	Pohledávky za institucemi sociálního zabezpečení a veřejného zdravotního pojištění	0	0
8.	Daň z příjmů	0	0
9.	Ostatní přímé daně	0	0
10.	Daň z přidané hodnoty	0	0

Označení a	AKTIVA b	Stav k prvnímu dni účetního období 1	Stav k poslednímu dni účetního období 2
11.	Ostatní daně a poplatky	0	0
12.	Nároky na dotace a ostatní zúčtování se státním rozpočtem	0	0
13.	Nároky na dotace a ostatní zúčtování s rozpočtem orgánů územních samosprávných celků	0	0
14.	Pohledávky za společníky sdruženými ve společnosti	0	0
15.	Pohledávky z pevných termínovaných operací a opcí	0	0
16.	Pohledávky z vydaných dluhopisů	0	0
17.	Jiné pohledávky	0	0
18.	Dohadné účty aktivní	0	0
19.	Opravná položka k pohledávkám	0	0
B. III.	Krátkodobý finanční majetek celkem (součet B.III.1. až B.III.7.)	8	61
1.	Peněžní prostředky v pokladně	3	61
2.	Ceniny	0	0
3.	Peněžní prostředky na účtech	5	0
4.	Majetkové cenné papíry k obchodování	0	0
5.	Dluhové cenné papíry k obchodování	0	0
6.	Ostatní cenné papíry	0	0
7.	Peníze na cestě	0	0
B. IV.	Jiná aktiva celkem (součet B.IV.1. až B.IV.2.)	0	0
1.	Náklady příštích období	0	0
2.	Příjmy příštích období	0	0
AKTIVA CELKEM (A. + B.)		13	61

Označení a	PASIVA b	Stav k prvnímu dni účetního období 3	Stav k poslednímu dni účetního období 4
A.	Vlastní zdroje celkem (A.I. + A.II.)	13	-189
A. I.	Jmění celkem (A.I.1. + A.I.2. + A.I.3.)	0	0
1.	Vlastní jmění	0	0
2.	Fondy	0	0
3.	Oceňovací rozdíly z přecenění finančního majetku a závazků	0	0
A. II.	Výsledek hospodaření celkem (A.II.1. + A.II.2. + A.II.3.)	13	-189
1.	Účet výsledku hospodaření	0	-196
2.	Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení	-4	0
3.	Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let	17	7
B.	Cizí zdroje celkem (B.I. + B.II. + B.III. + B.IV.)	0	250
B. I.	Rezervy celkem (B.I.1.)	0	0
1.	Rezervy	0	0
B. II.	Dlouhodobé závazky celkem (součet B.II.1. až B.II.7.)	0	0
1.	Dlouhodobé úvěry	0	0
2.	Vydané dluhopisy	0	0
3.	Závazky z pronájmu	0	0
4.	Přijaté dlouhodobé zálohy	0	0
5.	Dlouhodobé směnky k úhradě	0	0
6.	Dohadné účty pasivní	0	0
7.	Ostatní dlouhodobé závazky	0	0
B. III.	Krátkodobé závazky celkem (součet B.III.1. až B.III.23.)	0	250
1.	Dodavatelé	0	0
2.	Směnky k úhradě	0	0
3.	Přijaté zálohy	0	0
4.	Ostatní závazky	0	0
5.	Zaměstnanci	0	0
6.	Ostatní závazky vůči zaměstnancům	0	0
7.	Závazky k institucím sociálního zabezpečení a veřejného zdravotního pojištění	0	0
8.	Daň z příjmů	0	0
9.	Ostatní přímé daně	0	0
10.	Daň z přidané hodnoty	0	0
11.	Ostatní daně a poplatky	0	0
12.	Závazky ze vztahu k státnímu rozpočtu	0	0
13.	Závazky ze vztahu k rozpočtu orgánů územních samosprávních celků	0	0
14.	Závazky z upsaných nesplacených cenných papírů a podílů	0	0

Označení a	PASIVA b	Stav k prvnímu dni účetního období 3	Stav k poslednímu dni účetního období 4
15.	Závazky ke společníkům sdruženým ve společnosti	0	0
16.	Závazky z pevných termínovaných operací a opcí	0	0
17.	Jiné závazky	0	0
18.	Krátkodobé úvěry	0	0
19.	Eskontní úvěry	0	0
20.	Vydané krátkodobé dluhopisy	0	0
21.	Vlastní dluhopisy	0	0
22.	Dohadné účty pasivní	0	0
23.	Ostatní krátkodobé finanční výpomoci	0	250
B. IV.	Jiná pasiva celkem (součet B.IV.1. až B.IV.2.)	0	0
1.	Výdaje příštích období	0	0
2.	Výnosy příštích období	0	0
	PASIVA CELKEM (A. + B.)	13	61

Sestaveno dne: 3.5.2023	Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky nebo podpisový záznam fyzické osoby, která je účetní jednotkou
Právní forma účetní jednotky Obecně prospěšná společnost	Osoba odpovědná za účetnictví (jméno a podpis) Zdeňka Spurná
Předmět podnikání multimediální činnost	Osoba odpovědná za účetní závěrku (jméno a podpis) Zdeňka Spurná tel.: linka:

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY pro nevýdělečné organizace

v plném rozsahu

ke dni 31.12.2022

(v celých tisících Kč)

IČO
2 2 8 8 8 8 5 3

Název a sídlo účetní jednotky

Studio STA - multimediální agentura o.p.s.

Dr. E. Beneše 1497

BRUNTÁL

79201

Označení a	NÁKLADY b	Činnost		
		hlavní 1	hospodářská 2	celkem 3
A.I.	Spotřebované nákupy a nakupované služby (součet A.I.1. až A.I.6.)	423		423
1.	Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladovaných dodávek	135		135
2.	Prodané zboží	0		0
3.	Opravy a udržování	0		0
4.	Náklady na cestovné	4		4
5.	Náklady na reprezentaci	0		0
6.	Ostatní služby	284		284
A.II.	Změny stavu zásob vlastní činnosti a aktivace (součet A.II.7. až A.II.9.)	0		0
7.	Změna stavu zásob vlastní činnosti	0		0
8.	Aktivace materiálu, zboží a vnitroorganizačních služeb	0		0
9.	Aktivace dlouhodobého majetku	0		0
A.III.	Osobní náklady (součet A.III.10. až A.III.14.)	22		22
10.	Mzdové náklady	22		22
11.	Zákonné sociální pojištění	0		0
12.	Ostatní sociální pojištění	0		0
13.	Zákonné sociální náklady	0		0
14.	Ostatní sociální náklady	0		0
A.IV.	Daně a poplatky (A.IV.15.)	5		5
15.	Daně a poplatky	5		5
A.V.	Ostatní náklady (součet A.V.16. až A.V.22.)	0		0
16.	Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále	0		0
17.	Odpis nedobytné pohledávky	0		0
18.	Nákladové úroky	0		0
19.	Kursově ztráty	0		0
20.	Dary	0		0
21.	Manka a škody	0		0
22.	Jiné ostatní náklady	0		0

Označení a	NÁKLADY b	Činnost		
		hlavní 1	hospodářská 2	celkem 3
A.VI.	Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv a opravných položek (součet A.VI.23. až A.I.27.)	0		0
23.	Odpisy dlouhodobého majetku	0		0
24.	Prodaný dlouhodobý majetek	0		0
25.	Prodané cenné papíry a podíly	0		0
26.	Prodaný materiál	0		0
27.	Tvorba a použití rezerv a opravných položek	0		0
A.VII.	Poskytnuté příspěvky (A.VII.28.)	0		0
28.	Poskytnuté členské příspěvky a příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	0		0
A.VIII.	Daň z příjmů (A.VIII.29.)	0		0
29.	Daň z příjmů	0		0
	NÁKLADY CELKEM (A.I. + A.II. + A.III. + A.IV. + A.V. + A.VI. + A.VII. + A.VIII.)	450		450

Označení a	VÝNOSY b	Činnost		
		hlavní 1	hospodářská 2	celkem 3
B.I.	Provozní dotace (B.I.1.)	0		0
1.	Provozní dotace	0		0
B.II.	Přijaté příspěvky (součet B.II.2. až B.II.4.)	10		10
2.	Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	0		0
3.	Přijaté příspěvky (dary)	10		10
4.	Přijaté členské příspěvky	0		0
B.III.	Tržby za vlastní výkony a za zboží	244		244
B.IV.	Ostatní výnosy (součet B.VI.5. až B.VI.10.)	0		0
5.	Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále	0		0
6.	Platby za odepsané pohledávky	0		0
7.	Výnosové úroky	0		0
8.	Kursově zisky	0		0
9.	Zúčtování fondů	0		0
10.	Jiné ostatní výnosy	0		0
B.V.	Tržby z prodeje majetku (součet B.V.11. až B.V.15.)	0		0
11.	Tržby z prodeje dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	0		0
12.	Tržby z prodeje cenných papírů a podílů	0		0
13.	Tržby z prodeje materiálu	0		0
14.	Výnosy z krátkodobého finančního majetku	0		0
15.	Výnosy z dlouhodobého finančního majetku	0		0
VÝNOSY CELKEM (B.I. + B.II. + B.III. + B.IV. + B.V.)		254		254
C.	Výsledek hospodaření před zdaněním	-196		-196
D.	Výsledek hospodaření po zdanění	-196		-196

Sestaveno dne: 3.5.2023	Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky nebo podpisový záznam fyzické osoby, která je účetní jednotkou
Právní forma účetní jednotky OBECNĚ PROSPĚŠNÁ SPOLEČNOST	Osoba odpovědná za účetnictví (jméno a podpis) Zdeňka Spurná
Předmět podnikání činnosti ostatních organizací j.n.	Osoba odpovědná za účetní závěrku (jméno a podpis) Zdeňka Spurná
	tel.: linka:

Výroční zprávu a účetní závěrku za rok 2022 zkontrolovala Dozorčí rada a schválila Správní rada společnosti Studio STA – multimediální agentura o.p.s. dne 18. května 2023.